

入札公告の訂正

下記のとおり入札公告を訂正します。

記

- (1) 公 告 日 平成31年4月17日
- (2) 件 名 三宅島坪田宿舎屋上防水改修工事
- (3) 訂 正 内 容 上記入札公告の1(2)工事種目及び2. 競争に参加するものに必要な資格(3)を下記のとおり訂正します。

(訂正前)
建築工事 1式

(訂正後)
防水改修工事 1式

(訂正前)
平成31・32年度国土交通省競争参加資格(気象庁を希望した者に限る)又は気象庁一般競争参加資格において、「建設工事」のうちの「建築工事業」の競争参加資格を有する者。

(訂正後)
平成31・32年度国土交通省競争参加資格(気象庁を希望した者に限る)又は気象庁一般競争参加資格において、「建設工事」のうちの「建築工事業」または、専門工事のうち「防水工事」の競争参加資格を有する者。

- (4) 上記以外は従前のとおり

平成31年4月23日

支出負担行為担当官
気象庁総務部長代理 気象庁次長 加賀 至